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HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.04.2009 23:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.04.2009 08:29:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87520/answer/87521




YBaxaemnii Cepreit! ®oTo B cTaThe PO 0AIaHOIOCTUT OTPAXKaIOT SBKO BHIPaKEHHYIO
CHMIITOMAaTHKY, YTOOHI OBITh 60siee HarnsgHBIMU. Eciu mipu cobmiofeHny TUTHEHE Y Bac mpoxomsT
BCE CHMIITOMEI, TO 9TO MOXKeT OBITh MPOCTO CMErMa - CKOIIJIEHWe CeKpeTa CaTbHAEIX XKeJes,

HOpMaJbHOe siBneHue. llenecooOpa3Hee 0OPaTUTHCS Ha OYHBIN IIPHUEM YPOJIoTa, YTOOH n30ekKaTh
He[opa3yMeHUu. Yoayu.



